

中科院公布院士增选初步候选人名单 清华女学者颜宁入选

本报讯 北京晚报记者从中国科学院获悉,2017年中国科学院院士增选通信评审工作已经结束,近日中科院在官网上公布《2017年中国科学院院士增选初步候选人名单》,共157位。曾因受聘普林斯顿大学而备受关注的清华女学者颜宁,长征二号丙系列火箭第四任总设计师、长征七号运载火箭总设计师范瑞祥等均在候选人之列。

今年中科院公布的157名初步候选人中,数学物理学部23人、化学部25人、生命科学和医学学部32人、地学部27人、信息技术科学部20人、技术科学部30人。各学部候选人所占比例,与上一次增选即2015年的基本持平。据记者统计,今年来自高校的候选人近百位,远超过总数一半。另有女性候选人8

名。

根据今年初中科院学部主席团的决定,2017年中国科学院院士增选名额基数为60名,其中:数学物理学部10名、化学部10名、生命科学和医学学部12名、地学部10名、信息技术科学部7名、技术科学部11名;2017年院士增选应重点关注的新兴和交叉学科为:数理与信息安全、化学生物学、药物科学、环境科学、信息与数学、能源科学。

候选人中,不乏备受瞩目的学术“明星”,如不久前曾受聘担任美国普林斯顿大学终身讲席教授的清华大学女科学家颜宁和长征七号运载火箭总设计师范瑞祥。本次是院士制度最新一次改革后,中国科学院迎来的第二次院士增选。记者了解到,在今年的初步候

选人中,年龄最大的为72岁,最小的39岁,即清华大学颜宁。近些年院士年轻化趋势,被认为是“提高中青年人才比例”改革要求的一个有力回应。

根据《中国科学院院士增选工作实施细则》,中科院院士初步候选人产生后,还将对初步候选人材料进行公示,公示结束后经过会议评审产生正式候选人和终选候选人建议人选以及终选投票等程序,确定最终当选名单。按照惯例,两院最终增选院士名单将在每个增选年的年底公布。今年6月16日,中国工程院2017年院士增选进入第二轮评审的候选人名单也已对外公布,今年533位有效候选人中,进入第二轮评审的候选人有205位。(孙乐琪)

将保姆扒光拍裸照 女主人被拘留6天

本报讯 近日,有媒体报道称一名保姆卷入家庭风波,女主人带着十几人冲进她的出租屋,扒光她的衣服,拍摄裸照和视频。8月1日,保姆张欣收到派出所的送达回执,女主人被当地公安局行政拘留6日,并处200元罚款。张欣告诉法制晚报记者:“我拒绝与女主人协调和解。”

做保姆前已和男主人相识两年

27岁的张欣(化名)是广西南宁人,她在当地一公司做前台行政工作,在工作中,与常来公司谈业务的王宁(化名)相识。张欣表示在南宁两人相识大概有两年的时间。

后来,王宁希望请张欣到南京来做保姆,照顾他的孩子。张欣说:“男女主人之间一直有矛盾,两人已经分居了,女主人曾做过十分伤害他们感情的事情,他们有个16岁的孩子,男主人的工作性质是经常出差,希望我帮忙照顾下孩子,而且也和他儿子商量过,他儿子已经同意了。”张欣考虑到每月四千多元的薪资也合适,于是在2016年底来到南京。“男主人和女主人一直在打离婚官司,后来男主人把自己的房子卖掉偿还债务,重新租了一套,为了方便照顾孩子,就租在了我的对门。”2017年1月初,张欣正式上班。

十多个人冲进出租屋“捉奸”

1月9日晚十点左右,“男主人来我的出租屋交代一些事情,因为他马上就要出差了,孩子也将放假,就找我说说他走后的安排”。

“没说几句,就突然有人猛烈敲门,女主人带了十几个人,男男女女冲进我的屋子,还喊着‘捉奸,捉小三’,有人把男主人按到地上,我当时就蒙了,赶紧跑回自己的卧室,有人踹开我卧室的门,到处翻我的身份证,有人把我按在床上,逼我承认自己是小三。我不同意,他们就有人扒我的衣服……”回忆当时的情景,张欣说着说着就哭了。

张欣称:“他们扒光我的衣服,拍了视频和照片,还让我拿着身份证放在胸前,拍了照片和视频,还抓我头……我说我要报警,女主人说她已经报警了。”随后,警察赶到现场,让张欣把衣服穿好。

保姆7月下旬领到1月受案回执

事发的第二天,张欣再次去当地的南京市江宁区公安分局禄口派出所报案,警方表示找不到涉事女主人。直到7月21日,当地媒体介入后,张欣才领到了受案回执。

7月25日,张欣接到派出所电话,表示已找到女主人。8月1日,在广西南宁老家的张欣告诉法制晚报记者,她当天刚收到一份送达回执,送达回执显示:女主人“被江宁公安局行政拘留6日并处两百元罚款”。

对于处理结果,张欣并不满意。

办案民警:不便单独接受采访

8月1日,记者致电当地派出所,值班民警告知:这个案子的具体情况我不清楚,需要问办案民警,随后记者提出采访办案的尚警官,但民警称尚警官今日已出警,建议明天再询问。昨天,记者再次致电,办案尚警官表示不便单独接受采访。(任小佳)

为验水质 永城市长污水河游泳

本报讯 昨天上午,就永城市市长李中华在老城区污水河中游泳一事,永城市委宣传部独家回应新京报记者称,照片拍摄于8月1日上午,目的是检验水质,系正常工作照,并非摆拍。

8月1日开始,一张“永城市市长李中华污水河中游泳”的照片在网络流传。照片中,7名男子正在一条颜色发绿的河内游泳,岸上有多人围观、拍照。河南网友称,照片前排中间穿背心的男子即为永城市市长李中华。

昨天上午,永城市委宣传部确认,网传照片中男子确为现任市长李中华,照片拍摄于8月1日上午,地点位于永城市老城区一条污水河。

宣传部工作人员称,李中华曾在一年前与市民约定,对老城区一条污水河进行治理,并将赴河内游泳。如今一年期限已满,李中华与多名相关负责人下河游泳,此举系“赴约”检验水质。该工作人员同时表示,李中华的照片属正常工作照,并非摆拍,也非作秀。(王煜)



将校园打造成3A级景区? 四川一高校:只是参照相关标准建校园

本报讯 四川工商职业技术学院近日发布《校园3A景区建设规划方案征集比选公告》引起网友关注。对此,该校负责人回应称:学校是要参照3A级景区标准打造校园环境,尚未计划申报3A级旅游景区。

四川工商职业技术学院位于世界文化遗产地都江堰市,距市中心约15公里,是一所公办专科层次的全日制普通高等学校。

新华网记者在学院官网看到,7月27日挂出的《四川工商职业技术学院校园3A景区建设规划方案征集比选公告》提到,建设要按

照3A级景区旅游规划,体现学校校园文化和办学特色,打造资金由学院自筹。

有网友认为,学校打造校园景观,使师生生活学习环境“提档升级”,是件好事。网友“DC-130905”跟帖说,其母校浙江林学院就是一所校园与植物园合一的学校,校内景色秀美,不仅是市民的休闲场所还是婚纱照取景胜地。校园美景、资源对外开放,与民共享同乐,这种氛围很和谐,何乐而不为。

也有网友对此表示质疑,认为学校变身旅游景点后,会植入商业化元素。到时,旅游

观光客不仅会影响学校正常教学、学生学习,也会给校园治安带来隐患。

对此,四川工商职业技术学院宣传部相关负责人表示,发布公开征集建设规划方案,初衷是为了提升学校的办学品质,改善校园环境。“学校只是提出参照3A级景区标准打造校园环境,尚未计划申报3A级旅游景区,更谈不上对市民收取门票。”这位负责人称,打造好校园环境后,学校会完善安全配套设施、优化管理手段,免费对社会开放,不会影响师生正常学习生活。(吴晓颖)

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等100多个专业。

准时毕业

全国承认学历

联系电话:0375-3670001 13103750390 13353751558 田老师
地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)

中医刮痧除顽癣

理疗免费

银屑病免费

皮肤病易诊难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧,不打针、不吃药、不用激素、不刺激肠胃、调节脏腑、疏通经

络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松告别皮肤顽疾,不再受顽癣折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样变病、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、黄褐斑、色斑、增生性凹陷性疤痕等各类皮肤顽疾均可免费试用,不花冤枉钱。

咨询电话:0375-7020997 13393772560
地址:美立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)